

『ブラック・ジャックの解釈学 内科医の視点』 第1版第1刷

正誤表

(2020年6月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

68 頁

誤：抗凝固療法を行って予防することにはずだ。

正：抗凝固療法を行って予防することになるはずだ。

127～138 頁

図番号 5,6 が重複しており、各図番号が 2 つずれます。本文も図番号が 2 つずれます。

	誤	正
127 頁 本文	～空港は大混乱に陥る[図 5]	～空港は大混乱に陥る[図 7]
127 頁 本文	～診療チームとして協力することに巻き込まれてしまう[図 6]	～診療チームとして協力することに巻き込まれてしまう[図 8]
128 頁 漫画の図番号	図 5	図 7
129 頁 漫画の図番号	図 6	図 8
129 頁 本文	～重症な熱傷を負っていた[図 7]	～重症な熱傷を負っていた[図 9]
129 頁 本文最後	この子供の救命措置に入る[図 8]	この子供の救命措置に入る[図 10]
130 頁 本文 3 行目	～体液の喪失・脱水・ショックだと瞬時に判断する[図 8]	～体液の喪失・脱水・ショックだと瞬時に判断する[図 10]
130 頁 本文 12 行目	図 9 の描写は、～	図 11 の描写は、～
130 頁 漫画の図番号	図 7	図 9
130 頁 本文最後の行	～。図 9 では、漫画描写から見て取るに	～。図 11 では、漫画描写から見て取るに
131 頁 本文 3 行目	ここで、図 10 でブラック・ジャックの言い放った	ここで、図 12 でブラック・ジャックの言い放った
131 頁 本文 11 行目	図 9・10 でブラック・ジャックと一緒に～	図 11・12 でブラック・ジャックと一緒に～
131 頁 本文 13 行目	よって。図 10「開胸心象マッサージも～	よって。図 12「開胸心象マッサージも～
131 頁 漫画の図番号	図 8	図 10
132 頁 漫画の図番号	図 9	図 11
132 頁 漫画の図番号	図 10	図 12
134 頁 漫画の図番号	図 11	図 13
134 頁 漫画の図番号	図 12	図 14

135 頁 本文 2 行目	さあ救急車がやってきた[図 13]	さあ救急車がやってきた[図 15]
135 頁 本文 5 行目	「応急手術」をその場で始めてしまう[図 13]	「応急手術」をその場で始めてしまう[図 15]
135 頁 本文最終行	即座に心膜の縫合を始めている[図 14]	即座に心膜の縫合を始めている[図 16]
136 頁 漫画の図番号	図 13	図 15
137 頁 本文 3 行目	メスを自らかきむってしまったというのだ[図 15]	メスを自らかきむってしまったというのだ[図 17]
137 頁 本文 6 行目	～応援を要請されるが、図 14 のように答えるのだった	～応援を要請されるが、図 16 のように答えるのだった
137 頁 本文 10 行目	そして図 16・17 で示されているのは～	そして図 18・19 で示されているのは～
137 頁 本文 13 行目	ブラック・ジャックは図 17 のように言い捨てている。	ブラック・ジャックは図 19 のように言い捨てている。
137 頁 漫画の図番号	図 14	図 16
138 頁漫画の図番号	図 15 図 16 図 17	図 17 図 18 図 19

176 頁

誤： 図 8 に示すような、ブラック・ジャックの勇気である。

正： 図 9 に示すような、ブラック・ジャックの勇気である。

コラム 4

誤： 働き方革命

正： 働き方改革